
 

Педагогические советы 
                  
               Педагогический совет №1  (установочный)- август 
 

          Педагогический совет №1 ( август, установочный) 

Цель: Утверждение годового плана работы на 2021 - 2022 учебный 
год. Подготовка к новому учебному году.                       Анализ 
работы в летний оздоровительный период. 

Предварительная работа: 

1.Смотр групп к новому учебному году. 

2.Изучение новых приказов Министерства образования и науки 
Российской  Федерации. 

3. Разработка тематического планирования организации совместной 
деятельности с дошкольниками. 

4.Разработка организации жизни и воспитания  детей  на 2021-2022 
учебный год, циклограммы  непрерывной деятельности 
дошкольников всех возрастных групп в соответствии с ФГОС. 

5.Организация учебно-воспитательного процесса и создание 
условий для работы с детьми на новый учебный год (учебный план 
организованной образовательной деятельности , календарный 
график на 2021-2022 учебный год, работа специалистов, планы 
работы, рабочие программы, паспортов мини-музеев, проектов, 
индивидуального плана самообразования педагогов). 

6.Проект годового плана работы 

Форма поведения: беседа за круглым столом 

Структура педсовета: 

1. Анализ готовности ДОУ к новому учебному году. 

2.Утверждение годового плана на 2021– 2022 учебный год. 

3.Утверждение календарно – тематического планирования 
организации совместной деятельности с дошкольниками. 

4.Утверждение организации жизни и воспитания  детей в ДОУ на 
2021-2022 учебный год. 

5.Утверждение  планов работ  на 2021-2022 учебный год  

6.Утверждение циклограммы  непрерывной образовательной 
деятельности в различных видах детской деятельности по 
реализации образовательных областей. 

7.Утверждение  рабочей программы  педагогических работников. 

8.Утверждение  паспортов мини-музеев в группах. 

9.Утверждение списка проектов в дошкольных группах 

Обсуждение проекта решений.                                                         
Вынесение решения. 

Решение педсовета. 

 



Педагогический совет №2  (ноябрь) 

«Экспериментальная и проектная деятельность в экологическом 
воспитании дошкольников в соответствии с ФГОС ДО» 

Цель: Продолжить работу по обновлению развивающей предметно-
пространственной среды, способствующей развитию активности 

ребёнка в различных видах деятельности, проявлению у него 
любознательности, творчества, экспериментирования. 

Предварительная работа: 

1.Консультациия  «Экологическое воспитание дошкольников через 
экспериментально-исследовательскую и проектную деятельность» 

2. Выставка методического и практического материала по данной 
проблеме 

3. Самоанализ педагогами  предметно-пространственной 
развивающей среды для экспериментальной и проектной 
деятельности в своей группе по экологическому воспитанию 

4. Семинар-практикум «Экологический мост» 

6. Проведение педагогического совета 

 Форма поведения: беседа за круглым столом 

Структура педсовета: 

1.Организационный момент 

2.Сообщение темы педагогического совета                                   
3.Выполнение решений предыдущего педсовета. 

4. Вступительное слово  по теме педагогического совета                       
« Значение экологического воспитания в дошкольном возрасте»                                                                  
5.Отчёт о проведении тематической проверки  на тему «Пути 
реализации системы экологической работы в детском саду с 
использованием проектной и исследовательской деятельности».  

6. «Использование проектной и  исследовательской деятельности в 
экологическом воспитании» 

7.Обсуждение проекта решений. Вынесение решения. 

6.Решение педсовета. 

  

 



                        Педагогический совет №3   ( февраль) 

«Создание условий для сохранения и укрепление здоровья детей 
через обеспечение двигательного режима» 
Цель: поиск путей оптимизации создания условий для 
совершенствования физкультурно-оздоровительной работы в ДОУ. 
Задачи: 
1. Систематизировать физкультурно-оздоровительную работу в 
ДОУ. 
2. Расширить знания педагогов с учетом современных требований и 
социальных изменений по формированию основ физического 
воспитания и здорового образа жизни. 
3. Развить творческий потенциал педагогов. 
4. Поиск эффективных форм, использование инновационных 
подходов и новых технологий при организации физкультурно-
оздоровительной работы в ДОУ.                                                                                                       
Форма проведения:  
традиционная, с использованием игровых приемов. 
Предварительная работа: 
1. Подготовка информационного стенда о планируемом 
педагогическом совете. 
2. Отбор и изучение литературы по вопросу физкультурно-
оздоровительной работы. 
3. Консультации для педагогов по данной проблеме, согласно 
годовому плану работы. 
4. Открытые мероприятия по теме педагогического совета. 
5. Тематический контроль «Создание условий для сохранения и 
укрепления здоровья детей в ДОУ. 6.Организация и эффективность 
работы по развитию у детей двигательной активности в режиме 
дня». 
7. Работа с родителями: оформление стендов, анкетирование 
родителей. 
8. Разработка сценария проведения педагогического совета. 
8. Подготовка проекта решения педагогического совета.. 
Структура педсовета: 
1.Организационный момент. 
2.Сообщение темы педагогического совета. 
3.Выполнение решений предыдущего педсовета 
4 Вступительное слово заведующего по теме педсовета                    « 
Физическое воспитание в детском саду –важный фактор для 
приобщения детей к здоровому образу жизни» 
5.Отчёт о проведении тематической проверки на тему: 
«Двигательная активность и её роль в развитии детей» 
6. Отчёт на тему « Создание предметно – пространственной  
развивающей  среды   для  организации  двигательной активности 
детей» 
7.  Выступление на тему «Работа с родителями  по формированию у 
детей убеждений  к здоровому образу жизни». 
8.Обсуждение проекта решений 
9.Вынесение решений. Решение педсовета. 

 



               Педагогический совет № 4 ( май, итоговый) 

«Анализ воспитательно-образовательной работы ДОУ за 2021-2022 
учебный год» 

Цель: Анализ и подведение итогов за учебный год, определение 
задач на новый учебный год. 

Предварительная работа:                                                      
1.Фронтальная проверка детей подготовительной группы 

2.Проведение мониторинга физического развития и 
физической  подготовленности детей дошкольного возраста 

3.Проведение мониторинга  освоения детьми ООП ДО 
общеразвивающей направленности. 

4.Подготовка педагогов к отчетам по выполнению программы за год 
и по индивидуальному плану самообразования 

5.Обсуждение вопросов готовности детей к школе с родителями, 
учителями и воспитателями ДОУ 

6.Анкетирование воспитателей по итогам методической работы в 
течение учебного года 

7.Анкетирование родителей «Ваше мнение о работе дошкольного 
учреждения» 

8.Составление плана работы на летне-оздоровительный период 

Форма поведения: традиционная с элементами дискуссии 

Структура педсовета: 

1.Анализ выполнения решения  предыдущего педагогического 
совета  

2.Оценка деятельности коллектива по результатам промежуточного 
и итогового педагогического мониторинга по всем разделам ООП 
ДО. 

3. Выполнение годовых задач. Отчёт педагогов о выполнении 
образовательной программы в соответствии с требованиями ФГОС 
ДО, реализации долгосрочных и краткосрочных  проектов. 

4.  Итоги фронтального контроля «Готовность детей 
подготовительной к школе группы к школьному обучению». 

5.Итоги мониторинга «Готовность детей к школе». 

6.Результаты мониторинга  физического развития и физической 
подготовленности дошкольников (сравнительный анализ)                                                                                       
Анализ физкультурно-оздоровительной работы за учебный год 

7.Отчеты специалистов о проделанной работе 

8.Итоги учебного года. 

9.Утверждение плана работы на летне-оздоровительный период. 
Обсуждение проекта решений. Вынесение решения. 

10.Решение педсовета. 

  

 

  
 
 
 
 
 



Семинары, семинары-практикумы 
 

№ 

п/п 

Содержание работы сроки ответственные 

1 Семинар- практикум : 
«Экологический мост» 
(«Познавательное  развитие») 

ноябрь старший                                                                            

воспитатель 

 

 

2 Семинар – практикум:                                                   
«Развитие двигательной активности 
детей на занятиях и прогулке»                                                                 
( «Физическое  развитие») 

март старший                                    

воспитатель                                     

3  Семинар- практикум «Роль песочной  

терапии в воспитании дошкольников 

летом                                      ( 

следплей)» 

май 

 

 

 

 

 

старший                                      

воспитатель                                 

 

Консультации для воспитателей. 

№ 

п/п 

Содержание работы сроки ответственные

    1. 

 

 «Адаптация детей в детском саду» сентябрь 

 

 

Воспитатель Егорова 

М.Ю. 

2. « Организация мини-музеев в детском 

саду» 

октябрь ст. воспитатель 

Капёнкина Е.В. 

3. «Экологическое воспитание 

дошкольников через экспериментально-

исследовательскую деятельность» 

«Организация здоровьесберегающего 

пространства в ДОУ» 

ноябрь ст. воспитатель 

Капёнкина Е.В. 

 

инструктор по ФИЗО  

Полегаева М.В. 

 

4 «Нетрадиционные художественные 

техники в декоративно-прикладном 

искусстве как средство развития 

творческих способностей детей» 

декабрь 

 

Воспитатель Ерейская 

О.Г. 

 

 

 

 



5. 
«Эффективное использование 

сенсорных игр для развития младших 

школьников» 

       февраль ст. воспитатель 

Капёнкина Е. 

 
 

6 «Роль воспитателя в процессе 

непрерывной образовательной 

деятельности по физической культуре» 

март                    

ст. воспитатель 

Капёнкина Е.В. 

 

7. «Применение игровых техник при 

обучении рисованию» 

апрель Воспитатель 

Мытаркина               

Ю.Н. 

8. «Формирование речевых компетенций 

дошкольников через знакомство с 

русскими народными сказками» 

май старший воспитатель 

Капёнкина Е.В.. 

 

 Открытые просмотры педагогической деятельности  
 

№ 

п/п 

Содержание работы сроки ответственные

    1. Образовательная область: социально-

коммуникативное развитие 

октябрь воспитатель  

Мытаркина             

Ю.Н. 

Тимофеева                 

А.Ю. 

Сарайкина Г.В. 

 

2. Образовательная область:  

познавательное развитие 

ноябрь воспитатели  

Яковлева О.И. 

Николаева Е.И. 

3. Образовательная область: речевое 

развитие 

декабрь воспитатели 

Кондаурова                    



Н.Ю. 

Панферова Е.А. 

учитель-логопед 

Еремеева Е.В. 

4. Образовательная область: 

художественно-эстетическое развитие 

 

январь 

воспитатель 

Ерейская О.Г. 

5. Образовательная область:  

познавательное развитие 

февраль воспитатель: 

Егорова М.Ю. 

6. Образовательная область: физическое  

развитие 

март инструктор по 

физкультуре Полегаева 

М.В. 

7 Образовательная область: речевое 

развитие 

апрель Воспитатель Каказеева 

С.В. 

8. Образовательная область:  

художественно-эстетическое развитие 

май  

муз.руководит. 

Потлова О.Н 

 

  
 
  Выставки, смотры, конкурсы   
 

№ Содержание работы сроки ответственные 

1. Выставка детских рисунков 

«В детский садик я иду, маму за руку 

держу» 

сентябрь воспитатели групп 

2. 

 

Выставка поделок из природного 

материала «Чудеса осени» 

октябрь воспитатели групп 

3. Выставка детских рисунков                           

« Мама-счастье, солнце, свет! Лучше 

мамы в мире нет» 

ноябрь 

 

воспитатели групп 

 

4. Выставка детских рисунков «Зима-

волшебница» 

декабрь воспитатели групп 

 

5. Выставка детских рисунков «Будь 

внимателен на дороге» 

январь воспитатели групп 

6 Выставка детских рисунков «С папой 

очень я дружу, милым папой дорожу» 

февраль воспитатели групп 

7. Смотр-конкурс «Физкультурных 

центров» 

Выставка детских рисунков  

«Для милых мам» 

март воспитатели групп 



 8. Выставка детских рисунков  

«Космическое путешествие» 

 

апрель  воспитатели групп 

9. 

 

Смотр-конкурс к летнему – 

оздоровительному периоду 

«Здравствуй, лето» 

Выставка детских рисунков «Зелёный 

огонёк» 

май 

 
 

 

воспитатели групп 

 

Работа с молодыми специалистами 

№  

п/п 

содержание сроки ответственные 

1. 

 

 

 

 

 

 

 Просмотр работы молодых 
специалистов. 

 Беседы с молодыми педагогами 
ДОУ для определения направлений 
работы.  

 Определение педагогов наставников 
для молодых специалистов  

 

сентябрь 

 

 

 

старший                     

воспитатель          

Капёнкина Е.В. 

 

 

2. Консультация 

«Особенности воспитательно-

образовательной работы по формированию 

культурно-гигиенич навыков у 

дошкольников» 

октябрь старший                

воспитатель                    

Капёнкина Е.В. 

3. Консультация 

«Организация и руководство творческими 

играми детей». 

ноябрь 

 

старший                      

воспитатель         

Капёнкина Е.В. 

4. Консультация 

«Виды труда и их освоение детьми в 

разных возрастных группах» 

 

декабрь ст. воспитатель 

Капёнкина Е.В. 

4. Изучение методических разработок 

«Как подготовить конспект НОД» 

январь старший                          

воспитатель                        

Капёнкина Е.В. 

 Консультация 

«Методика проведения родительского 

собрания» 

февраль старший               

воспитатель                       

Капёнкина Е.В. 



5. Консультация 

«Формы работы с родителями» 

март старший                     

воспитатель                    

Капёнкина Е.В. 

6. Консультация 

«Самоанализ занятия» 

 

май старший                               

воспитатель                   

Капёнкина Е.В. 

 
 

 
 
 
 
3. Система контроля за организационно-педагогической деятельностью.  
Тематический контроль 
 

№  

п/п 

содержание сроки ответственные 

1. 

 

 

 

«Пути реализации системы экологической 
работы в детском саду с использованием 
проектной и исследовательской деятельности» 
Цель: 
- оценка профессионального мастерства 
воспитателей; 
- выявить особенности работы воспитателей по 
экологическому воспитанию детей; 
- форм и методы работы по экологическому 
воспитанию дошкольников 

ноябрь 

 

 

старший                        

воспитатель                    

Капёнкина Е.В. 

члены комиссии 

 

 

 

2 

 

 

«Двигательная активность и её роль в развитии 

детей» 

Цель : 
- Выяснить организацию и эффективность 
работы   по развитию у детей двигательной 
активности в режиме дня в  детском саду 
-Проверить уровень знаний педагогов по 
организации и эффективности работы   по 
развитию у детей двигательной активности в 
разных видах деятельности 
 

март 

 

 

старший                          

воспитатель                               

Капёнкина Е.В. 

члены комиссии 

 

3. Готовность к летней оздоровительной работе. 

Цель: анализ готовности предметно-

пространственной развивающей среды к летней 

оздоровительной работе 

 

май  

старший                      

воспитатель                

Капёнкина Е.В.                  

члены комиссии 

 

 
 План контроля 



№  

п/п 

содержание сроки ответственные 

                                       Оперативный контроль 

1. 

 

 

 « Проверка личных дел на вновь 
поступивших детей» 

сентябрь 

 

 

старший                     

воспитатель                   

Капёнкина Е.В. 

 воспитатель                

Егорова М.Ю. 

2. 
«Проведение профилактических 
мероприятий по профилактике гриппа и 
ОРВИ» 

октябрь  

старший                            

воспитатель Капёнкина 

Е.В. 

воспитатель                  

Егорова М.Ю. 

3. 
«Ведение складской документации завхоза» 

ноябрь старший                            

воспитатель Капёнкина 

Е.В. 

воспитатель                  

Егорова М.Ю 

4 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

«Соблюдение режима дня по всем 
возрастным группам» 

декабрь  

старший                            

воспитатель Капёнкина 

Е.В. 

воспитатель                  

Егорова М.Ю. 

 

5. 

 

 

 

 

 

 

 

 

«Роль младшего воспитателя при 
проведении НОД по физической культуре» 

январь  

старший                            

воспитатель Капёнкина 

Е.В. 

воспитатель                  

Егорова М.Ю  



6. 

 

 

 

 

 

 

 

«Обеспечение безопасности во время 
воспитательно-образовательного процесса» 

февраль  

старший                            

воспитатель Капёнкина 

Е.В. 

воспитатель                  

Егорова М.Ю 

7. 

 

 

 

 

 

 

 

 

«Организация предметно-пространственной 
развивающей среды в групповых 
помещениях» 

март старший                            

воспитатель Капёнкина 

Е.В. 

воспитатель                  

Егорова М.Ю  

8. 

 

 

 

 

 

 

 

 

«Проведение целевых прогулок и 
экскурсий» 

апрель старший                            

воспитатель Капёнкина 

Е.В. 

воспитатель                  

Егорова М.Ю  

9. 
«Анализ соблюдения санитарного состояния 
в групповых помещениях и на игровых 
участках 

май 

 

старший                            

воспитатель Капёнкина 

Е.В. 

воспитатель                  

Егорова М.Ю                  

завхоз Ежова Н.А. 

 Предупредительный  контроль 

1. 

 

ОТ игровых участков 

Санитарное состояние игровых участков 

ОТ, ППБ, ЭБ на прачке              

сентябрь 

 

 

 

 

 

 

 

старший                            

воспитатель Капёнкина 

Е.В. 

воспитатель                  

Егорова М.Ю                   

завхоз Ежова Н.А.                                                                 



2. 
 -за работой членов ПМПк детского сада за 
отбором и подготовкой документации для 
обучения детей в логопедических группах.  

ноябрь старший                            

воспитатель Капёнкина 

Е.В. 

воспитатель                  

Егорова М.Ю                   

 

3.  работа калькулятора                                    -

ведение документации 

январь старший                            

воспитатель Капёнкина 

Е.В. 

воспитатель                  

Егорова М.Ю                   

 

6. ОТ, ППБ, ЭБ  на пищеблоке 

Внимание сосульки!!! 

 

март старший                            

воспитатель Капёнкина 

Е.В. 

воспитатель                  

Егорова М.Ю                  

завхоз                   Ежова 

Н.А. 

7. 
Вопрос для контроля:                                                      
-подготовка к летней оздоровительной 
работе 

апрель-май старший                            

воспитатель Капёнкина 

Е.В. 

воспитатель                  

Егорова М.Ю                   

завхоз                            

Ежова Н.А 

              Сравнительный контроль 

1 Вопрос для контроля:                                           

- формирование культурно -гигиенических 

навыков у детей 

 

ноябрь старший                            

воспитатель Капёнкина 

Е.В. 

воспитатель                  

Егорова М.Ю                   

 

2 
«Анализ  проведённого мониторинга на 
конец учебного года». 

май старший                            

воспитатель Капёнкина 

Е.В. 

воспитатель                  

Егорова М.Ю                   

. 

 



 



 

 Педагогический контроль 
 

№ п/п содержание сроки Ответственный 

1. Мероприятия по адаптации вновь 

прибывших воспитанников. 

Медико-педагогический консилиум 

сентябрь  учитель-логопед                               

2. Рейд по проверке санитарного состояния 

групп. 

 

ежемеся комиссия ОТ. 

3. 1. Анализ заболеваемости за 1 квартал. 

2. Разработка плана профилактических 

мероприятий по ОРЗ и гриппу. 

 

ноябрь Калькулятор  

 

4. О профилактике гриппа. январь  калькулятор 

5. 1. Анализ заболеваемости за 2 квартал. 

2.Право детей на охрану здоровья – 

Конвенция о правах.  

март калькулятор 

воспитатели 

6. Анализ детей по группам здоровья на 

конец учебного года. 

Медико-педагогический консилиум 

май калькулятор 

учитель-логопед                                

 
Работа с семьёй 
 Консультации 

№ 

п/п 

                Содержание Сроки 

 

Ответственные 

1.  

«Как правильно одевать ребёнка на 

прогулку зимой и осенью» 

сентябрь 

 

старший                          воспитатель

 

 

2.  

«Вредные мультфильмы» 

ноябрь старший                              

воспитатель 

Капёнкина Е.В. 

4.  «Чем занять ребёнка в выходные дни» декабрь 

 

воспитатель                            

М.Ю. 

5. «Как воспитывать двигательную 

активность у детей» 

январь 

 

Инструктор по                       

6. «Чудеса на ладошке» 

 

март 

 

старший                              

воспитатель 

7. «Спорт детям» 

  

май инструктор                                      

по ФИЗО  

                              

 
 
 



Родительские собрания 
 

№ 

п\п 

Содержание работы 

 

сроки ответственные 

 

1. Общее родительское собрание №1: 

1. «Отчёт о работе в летний 

оздоровительный период»; 

2. Задачи работы ДОУ в новом 

учебном году; 

3. Выборы Совета родителей. 

сентябрь 

 

 

старший                                          

воспитатель  

Капёнкина Е.В. 

воспитатель                                   

Егорова М.Ю 

2. Общее родительское собрание №2: 

1.Родителям о правах ребёнка; 

2.Правила безопасности для детей.            

3. Учим ребёнка говорить правильно 

февраль 

 

старший                                           

воспитатель 

Капёнкина Е.В.  

воспитатель                            Егорова 

М.Ю. 

учитель-логопед 

Еремеева Е.В. 

3. Общее родительское собрание №3: 

1.Итоги работы ДОУ за учебный год. 

2. «Организация детской 

познавательной деятельности в 

условиях лета». 

3. О подготовке к летнему 

оздоровительному периоду. 

4. Отчёт о работе Совета родителей. 

май  

 

председатель                                 

родителей 

старший                                             

воспитатель  

Капёнкина Е.В.                          

воспитатель                            Егорова 

М.Ю. 

 

Тематика совещаний при старшем воспитателе 
1. Сентябрь 
 Итоги проверки: «Подготовка к новому учебному году». 
 Инструктаж по ТБ и охране жизни детей.                                                                                       
2.Октябрь 
 Выполнение правил внутреннего трудового распорядка 
сотрудников 
Анализ заболеваемости сотрудников. 
3.Ноябрь 
Анализ осенних утренников. 
 Соблюдение санитарно-гигиенических требований в ДОУ. 
4.Декабрь 
 Организация и проведение новогодних утренников. 
Анализ заболеваемости и посещаемости детей. 
5.Январь 
Состояние зимних участков и территории ДОУ. 
 Профилактика травматизма. 
6.Февраль 
 О наполняемости детей. 



Сан. дез. режим в ДОУ. 
7.Март 
Трудовая дисциплина педагогических кадров. 
8.Апрель 
Подготовка  игровых участков и проведение субботника                                              на территории 
детского сада 
9.Май 
 Инструктаж по ТБ и охране жизни детей. 
 Оздоровительная работа с детьми в летний период. 
 Работа с техперсоналом 
 

№ 

п/п 

Содержание работы сроки Ответственные. 

1. Проверка правил СанПиН. 

 

1 раз в год  калькулятор                                   

 

2. Требования к санитарному 

содержанию помещений и 

дезинфекционные мероприятия. 

 

1 раз в 

квартал 

старший                                        воспитатель

3. Правила обработки посуды, 

текущих и генеральных уборок. 

сентябрь  Воспитатель                                               

Егорова М.Ю. 

4. Взаимодействие работников 

группы (воспитатель- младший 

воспитатель) во время проведения 

воспитательно- образовательного 

процесса с детьми. 

 

октябрь старший                                                           

воспитатель 

Капёнкина Е.В. 

 

 

 

5. Дезинфекционные растворы: 

приготовление, хранение, 

использование. 

 

ноябрь калькулятор 

6. Профилактика желудочно- 

кишечных инфекций 

 

декабрь старший                                            воспитатель

 

 

 
 

 
 
 
 
 



.План Общего собрания трудового коллектива 
№.
пп 

                Тема Сроки Ответственные 

1 1. Результаты летней оздоровительной работы за 
2021 – 2022 учебный год. 
2. Анализ посещаемости и заболеваемости детей, 
сотрудников за прошедший год. 
3. План работы ДОУ на 2021 -2022 учебный год. 
 

август  старший 
воспитатель                                             
председатель ПК 
воспитатель 
Егорова М.Ю. 

2 1. О выполнении сотрудниками требований  
противопожарной, электробезопасности, охраны 
труда на рабочем месте 
2. Выполнение требований по охране жизни и 
здоровья детей во время проведения экскурсий. 

март  старший 
воспитатель  
председатель ПК 
комиссия по охране 
труда 

3 1. Ознакомление с планом ремонтных работ в 
дошкольном учреждении. 
2. Ознакомление с Положением 
«Профессиональный кодекс сотрудников ДОУ 
«Солнышко». 
3. Отчет  об итогах работы дошкольного 
учреждения за  2021-2022 учебный год. 

май  завхоз                                 
Ежова Н.А.                                              
старший 
воспитатель 
Капёнкина Е.В. 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
Работа в методическом кабинете 

 Административно-хозяйственная деятельность 
 

№ 

п/п 

                 Мероприятия Сроки Ответственные 

1. Заседание комиссии   по ОТ 

 

 

1 раз в 

квартал 

комиссия по ОТ 

2. Составление графика отпусков декабрь старший воспитатель 

председатель ПК 

3. Работа по благоустройству территории    

(оборудование спортивной площадки, 

изготовление игрового оборудования на 

участках). 

апрель завхоз                                                   

4. Приобретение материалов для ремонтных 

работ. 

 

май старший воспитатель 

завхоз  

5. Проведение инструктажей в течение завхоз  

№ 
п\п 

Содержание работы Сроки  ответственные 

1. Оснащение педагогического процесса. 
Приобретение методической 
литературы: 

 По опытно-экспериментальной 
деятельности; 

 По образовательной области 
«Познавательное развитие». 

 По образовательной области 
«Речевое развитие». 

 
 
 

в течение года администрация 

2. Выставка новинок  методической 
литературы 
 

1 раз в квартал старший                            
воспитатель 
Капёнкина Е.В. 

3. Оформление стенда «Готовимся к 
педагогическому совету» 

1 раз в квартал старший                               
воспитатель 
Капёнкина Е.В. 

4.  
Систематизация материала по теме : 
«Речевое развитие дошкольников» 
 
 

март старший                                 
воспитатель 
Капёнкина Е.В. 



года 

 
 
                                                                                                                   

План преемственности                                                                                                         
структурного подразделения-детский сад «Солнышко» и МОУ-ООШ №2 

 

№пп Содержание Срок Ответственные 

1 Проведение праздника «Дня знаний» 
Родительская встреча с учителем начальных 
классов 
 

сентябрь  ст.воспитатель 
воспитатели 

подготовительной 
группы 

2 Тематические беседы на темы:  
«Что такое школа», «Школьные 
принадлежности» 

в течение 
года  

ст.воспитатель 
воспитатели 

подготовительной 
группы 
 

3 Чтение произведений для знакомства детей со 
школой. 
 

в течение 
года 

 
воспитатели 

подготовительной 
группы 

4 Посещение открытых уроков  воспитателями 
ДОУ. 
 

в течение 
года  

 
воспитатели 

подготовительной 
группы учитель 

нач.кл.МОУ-ООШ 
№2 

5 Выставка детских работ «Здравствуй, школа» апрель  
воспитатели 

подготовительной 
группы 

6 Проведение совместных праздников.  
 

в течение 
года 

воспитатели 
подготовительной 

группы учитель 
нач.кл.МОУ-ООШ 

№2 

 

                                            Работа с родителями  
1 Периодическая смена информации на стенде  в течение 

года 
воспитатели 

подготовительной 
группы  

2 Консультации:  
«Как подготовить ребенка к поступлению в 
школу». 

май воспитатели 
подготовительной 

группы учитель 



нач.кл.МОУ-ООШ 
№2 

3 Дни открытых дверей май воспитатели 
подготовительной 

группы учитель 
нач.кл.МОУ-ООШ 

№2 
4 Консультация учителя-логопеда                          

« Готовимся к школе» 
май учитель-логопед 

                                                                      
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
                                                                       
                                                                                                             

 
План работы 

с одарёнными  детьми 
                                                                                                                             

   

№ 

п/

п  

   

мероприятия  

   

сроки  

проведения  

   

ответственные  

  1    Изучение интересов и 

наклонностей детей. Уточнение 

критериев одаренности по 

способностям детей, 

индивидуальные беседы.  

   

сентябрь   

 воспитателисп

ециалисты 

   

  2    Составление плана работы с 

одаренными детьми.  

 октябрь     старший 

воспитатель  

 3 Конкурс поделок «Новогодняя 

игрушка нашей семьи» 

 

 01.12.21 по 15.12.21 старший 

воспитатель , 

воспитатели 

групп 

4 Конкурс рисунков « Что такое 

снегопад» 

январь  воспитатели 

групп 

5 Выставка рисунков и поделок                                        

« Весенняя капель» 

апрель  старший 

воспитатель, 

воспитатели 

  



6 Поделки и рисунки  на тему 

«Фантазёр» 

май   старший 

воспитатель, 

воспитатели 

 
 

 
 
 
 
 
 




